
Ђорђе Вукадиновић: Наменска индустрија треба да остане у државном власништву, што даље од сумњивог приватлука, „кумова“, „тата“ и „бата“
среда, 02 октобар 2019 03:00

Владимир Маринковић (председавајући): Народни посланик Ђорђе Вукадиновић, на
основу члана 92. Пословника Народне скупштине, предложио je да се дневни ред
седнице допуни тачком - Предлог закона о изменама и допунама Закона о производњи,
промету наоружања и војне опреме, који je поднео Народној скупштини 27. септембра
2018. године.

  

  

Да ли народни посланик Ђорђе Вукадиновић жели реч? (Да)

  

Реч има народни посланик Ђорђе Вукадиновић.

  

Ђорђе Вукадиновић: Захваљујем.
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Ово je релативно стари Предлог измена и допуна Закона о производњи, промету
наоружања и војне опреме, али je сада поново актуелан с обзиром на ситуацију коју
имамо и ове натписе у медијима и аферу, ако тако могу да кажем, a могу, у вези са
извозом опреме и наоружања из Србије у треће земље.

  

Није ово сад место  за улажење у детаље те афере (реди се о образложењу разлога за
измене овог закона), али то није ни први пут, а сигурно није ни последњи, да се у вези са
овим уносним послом помињу и нека имена блиска власти, блиска министрима и
функционерима ове владе, као и владајуће странке.

  

У том погледу, наравно, реч треба да дају надлежни органи и ja очекујем, без обзира на
притисак којем су изложени, да ће они то и учинити. Али смисао мог закона и мог
предлога, односно измена и допуна овог закона јесте превентиван - независно од тога
ко je коме тата, брат, син и слично - да се ова осетљива област и ово осетљиво подручје
не препусти импровизацији и могућностима злоупотребе, каквих je вероватно било или
ће их сигурно бити.

  

Другим речима, смисао овог мог закона и Предлога измена закона јесте да се у основи
забрани, односно онемогући и спречи приватизација у овом осетљивом ресору,
укључујући и страно власништво, али приватизација уопште.

  

Шта ће нама посредници у продаји војне опреме и наоружања када имамо те
фабрике, имамо предузећа која годинама, деценијама успешно раде и радила су и
док се  приватници нису око њих мотали? He улазећи у то да ли су ти приватници
ближи овој или оној странци, овој или оној гарнитури и личности.

  

  

Дакле, смисао овог мог предлога јесте да то остане у надлежности државе, читав
ресор производње и промета наоружања и опреме. (Мада сам ja ту генерално склон
и за неке друге области, као што je, на пример, образовање, да се и ту мало стане на
крај и уведе ред и мало обустави то дивље и очито неконтролисано увођење
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приватлука.) Али када je реч о наоружању и војној опреми, када je реч о тој
осетљивој сфери, мислим да ту свакако нема места нити страном власништву,
разним "докапитализацијама". нити приватлуку, поготово сумњивом. Јер, као што
рекох, наша наменска индустрија je до сада и без тога врло добро функционисала
свих ових година и деценија.

  

Хвала.

  

Председавајући: Хвала, колега Вукадиновићу.

  

Стављам на гласање овај предлог.

  

Молим да се изјаснимо.

  

Закључујем гласање: за - двоје, против - нико, уздржаних - нема, од укупно присутно139
народних посланика.

  

Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај предлог.

  

Народни посланик Ђорђе Вукадиновић, на основу члана 92. Пословника Народне
скупштине, предложио je да се дневни ред седнице допуни тачком - Предлог закона о
измени Закона о пресађивању људских органа, који je поднео Народној скупштини 27.
септембра 2018. године.

  

Да ли народни посланик, Ђорђе Вукадиновић жели реч? (He.)

  

Стављам на гласање овај предлог.
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Молим да се изјаснимо.

  

Закључујем гласање: за - двоје, против - нико, уздржаних - нема, од укупно присутно 138
народних посланика.

  

Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај предлог.

  

(НСПМ)

  

Видети још:  Ђорђе Вукадиновић: Формирајте Анкетни одбор који би утврдио
чињенице у вези са убиством Оливера Ивановића и тако отклоните сумње о
умешаности власти
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